Alla cortese attenzione dei Dirigenti scolastici
delle scuole secondarie di secondo grado irpine


I sottoscritti, Chiara Mariconda e Antonio Dello Iaco in qualità rispettivamente di presidente e vice presidente di consulta provinciale degli studenti, comunicano che domani, sabato 29 gennaio 2022 ci sarà un open day vaccinale dedicato a tutto il mondo studentesco irpino presso la Palestra adiacente l’Istituto Tecnico per Geometri Oscar D’Agostino di Avellino in via Morelli e Silvati.

L’iniziativa è stata organizzata grazie alla collaborazione dell’Asl, della Provincia di Avellino, dell’Unione degli Studenti, delle consulte e dei rappresentanti d’Istituto delle scuole dell’Irpinia.

Scriviamo questa nota chiedendo la collaborazione delle dirigenze di tutte le scuole con l’obiettivo di informare gli studenti e le studentesse irpine di questa possibilità. L’accesso all’open day è libero e sarà possibile vaccinarsi dalle 12 alle 17 del prossimo 29 gennaio.

Sarà possibile sottoporsi sia alla prima sia alla terza dose del siero anti-covid per tutti coloro che rientrano nella fascia d’età 14-20 anni. È fondamentale essere muniti di Tessera sanitaria. I minori di 18 anni dovranno essere accompagnati dal genitore/genitori.

